
Результаты анкетирования родителей и учащихся по 

организации школьного питания. 

 

   Анкетирование проводилось в МБОУ «Кузьмичевская СШ» в период с 3 по 21 февраля 

2025 года. Было охвачено 124 человек, из них родителей – 70 человек, учеников – 54 

человека. 

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли учащихся организация питания в школе,  

работа школьной столовой, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой,  

качеством приготовления пищи. 

 

 
Анкета школьника 

(заполняется вместе с родителями) 

 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 
 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 ИНОГДА 

 НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 НЕТ 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 
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 НЕ ВСЕГДА 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

 ИНОЕ __________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

 ДА 

 НЕТ 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ИНОГДА 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА 

 НЕТ 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

Результаты анкетирования: 

 

79 % респондентов (98 человек) ответили, что их удовлетворяет система организации 

питания в школе, 17 % (21 человек) затрудняются ответить на этот вопрос и 4% (5 

человек) не удовлетворяет система организации питания в школе. 
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УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 79% 

 4% 

 17% 



 

90% респондентов(112 человек) ответили, что их удовлетворяет санитарное состояние 

школьной столовой, 9% (11 человек) затрудняются ответить на этот вопрос, 1% (1 

человек) ответили, что их не удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой. 

 

 

90% респондентов (49 человек) ответили, что питаются в школьной столовой, 10% (5 

человека) ответили что не питаются в школьной столовой. Причинами, по которым 

данные учащиеся не питаются являются следующие: 3 человека питаются дома, 2 

ученикам не нравится меню. 

 

 

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 87% 

9% 

 90% 

 1% 

 90% 

10%

101

0% 



 

62% респондентов (77 человека) ответили, что получают горячий обед с первым блюдом, 

38% (47 человек) получают горячий завтрак. 2-разовое горячее питание, в которое входит 

завтрак и обед в школе  предусмотрено только для детей с ОВЗ. 

 

 

81% респондентов (100 человек) ответили, что наедаются в школьной столовой, 12% (15 

человек) ответили, что иногда наедаются в школьной столовой, 7% (9 человек) не 

наедаются в школьной столовой. Причиной таких результатов, по мнению учащихся и их 

родителей, являются маленькие и недостаточно питательные порции блюд, 

преимущественно завтраков. 

 

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

Горячий завтрак 

Горячий обед (с первым 
блюдом) 

2-разовое горячее питание 
(завтрак+обед) 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да 

Иногда 

Нет 

 38% 

62% 

81% 

12% 

 7% 



 

 

78% респондентов (97 человек) ответили, что им хватает продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе, 22% (27 человек) ответили, что им не хватает 

продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе.  

 

 

64% респондентов (79 человек) ответили, что им нравится питание в школьной столовой, 

32% (37 человек) ответили, что их не всегда нравится питание в школьной столовой, 4% 

(8 человек) ответили, что им не нравится питание в школьной столовой. Причиной таких 

результатов, по мнению учащихся и их родителей, является нелюбимая пища у 17 

человек; 8 человек отметили, что порции блюд маленькие; 6 человек высказались об 

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Не всегда 

 78% 

22% 

54% 

42% 

4% 



однообразии блюд в столовой; 9 человек считают, что невкусно готовят пищу; 5 человек 

пожаловались на остывшую пищу. 

На вопрос, посещают ли дети группу продленного дня 100% респондентов (124 

человек) ответили НЕТ, потому что в МБОУ «Кузьмичевская СШ» группа 

продленного дня отсутствует. 

 

 

56% респондентов (70 человек) ответили, что их устраивает меню школьной столовой, 

36% (45 человек) ответили, что их иногда устраивает меню школьной столовой, 8% (9 

человек) ответили, что их не устраивает меню школьной столовой. 

 

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Иногда 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да 

Нет 
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